

12315“五线合一”专题片来我市取景

市市场监管局积极配合助力拍摄



在农贸市场进行拍摄

信阳消息(尹安伟)8月2日至3日,国家市场监督管理总局在信阳市组织拍摄纪念12315投诉举报热线建立20周年暨12315“五线合一”专题宣传片的部分片段场景期间,我市市场监管局积极配合、全力支持,多角度展现了市市场监管局谋划在先,切实加强机关办公环境和队伍作风建设、快速稳妥推进机构改革、加快队伍整合业务融合、全面推进市场监管、全力维护消费者合法权益、整体提升部门服务和监管效能,全场拍摄取得圆满成功。

拍摄期间,市局党组高度重视此次配合拍摄工作,迅速召开党组会和专题工作小组会,形成专班,制定配合方案,明确牵头责任领导、责任科室和责任人员。同时,下发通知,要求中心城区市场

监管部门形成配合预案。

随后,根据此次拍摄计划和场景安排,迅速部署,保持机关大楼和院落整洁有序;高标准增设新建的12315投诉举报中心可视终端电子显示屏;丰富原12315“五线合一”过渡期培训内容和形式;提前协调本地商超、社区便民超市、农贸市场稳妥顺利开展拍摄工作。

根据不同的拍摄场景需要,灵活机动配备配套设施设备,调整工作人员参与;跟进拍摄组抢天夺时在中午、夜晚、清早加班拍摄需要,动员参与人员向总局领导和拍摄组工作人员学习,坚持周末加班,克服个人和家庭不便;组织市局、区局和基层所同志保持高昂斗志,协调相关部门和单位战胜炎热天气,转场多处,结合

开展市场巡查检查,顺利完成在商超、社区便民超市和农贸市场等多个场景的拍摄工作。

该局最大程度地调动车辆、需要设施设备、工作人员提前进入配合岗位;从人员服装修饰、提供出行车辆、参与人员后勤保障、服务拍摄组人员提供便利、协调场地等方面加强沟通交流、多次参与现场并过问了解情况;牵头负责人全程陪同并现场调度配合,确保整个拍摄过程安全顺利高效,达到预期效果。

此次拍摄工作不仅检验了全市市场监管系统能够严格遵守工作纪律,体现出过硬的工作作风和良好的业务素养,而且将进一步促进全市市场监管系统锤炼干部队伍作风、加速融合发展、提升工作效能。

让旅客吃得放心

息县市场监管部门加强高速公路服务区食品安全监管

信阳消息(王清正)随着社会经济的发展,高速公路服务区已逐渐成为人们出行就餐的重要场所,具有人员流动性大、就餐人数众多、风险隐患防控难度大等特点。为进一步加强高速公路服务区食品安全管理工作,打造食品经营亮点,全面提升服务区食品安全保障能力和水平,近年来,息县市场监管部门加强高速公路服务区食品安全监管,打造大广高速公路食品安全名片。

该局抓制度建设,强化主体责任落实。要求服务公司制定食品安全事故应急处置预案,建立健全食品原料采购、加工操作、从业人员健康检查、餐饮具清洗消毒保洁等各个环节的食品安全管理制度。加强日常监管,强化风险隐患排查。监管人员要结合日常监管和专项检查,不定期对服务区开展监督检查,重点强化食品安全风险隐患排查。抓宣传教育,强化安全意识提升。监管人员要在服务区显著位置张贴食品安全宣传牌和宣传彩页,同时向该服务站发放《食品安全法》。帮助优化司乘人员就餐环境。在就餐场所的设计上,服务公司要认真按照食药监管部门的意见,使就餐环境干净、明亮、整洁。

蘑菇的食与毒

(接上期)

蘑菇不仅可食用,还可药用。2000多年前的东汉末年,世界上第一部药物专著《神农本草经》就记载灵芝、茯苓、猪苓、雷丸等药用蘑菇,明朝李时珍的《本草纲目》中收录的大型真菌就有20多种。目前记载全世界可药用的蘑菇700余种,我国可药用的有437种。

但有些蘑菇有毒,人误食可中毒甚至死亡,这类蘑菇统称为毒蘑菇。全世界已知的毒蘑菇超过1000种,我国大约有435种。由于野生蘑菇的形态多种多样,非专业人员仅凭经验,靠形态、气味、颜色等特征来辨识非常困难。在野外,无毒的蘑菇往往与有毒的蘑菇外观相似,极易误采食。全世界每年都有因误采食毒蘑菇而中毒发生,误食毒蘑菇中毒已成为一个对人类健康造成威胁的全球性问题。我国2004年-2014年“突发公共卫生事件报告管理信息系统”报告显示,11年间共报告毒蘑菇中毒事件576起,致3701人中毒,死亡786例,病死率为21.24%,病死率居突发公共卫生事件之首。

因此,为了保证营养美味和健康安全,不盲目采食野生蘑菇才是预防和控制毒蘑菇中毒的关键。最好选购人工栽培的蘑菇食用,若要食用野生蘑菇可到正规的市场购买或到规范的餐厅食用。

加强学习 规范管理

我市召开严重精神障碍管理治疗工作培训会

信阳消息(陈亚男)为进一步推进我市精神卫生防治工作,做好2019年严重精神障碍管理治疗项目进展,近日,我市2019年严重精神障碍管理治疗工作培训会在精神病院召开,针对2017年-2018年严重精神障碍管理治疗项目实施方案和严重精神障碍患者常见症状识别与随访指导进行了培训。

会上对全市严重精神障碍管理治疗工作进行了总结,通报了各县区工作指标进展情况以及严重精神障碍管理治疗项目开展的重要性。为了提高严重精神障碍患者的基层管理,市精神病院医政科给出工作策略——加强村医职责,并对各县区重精病人管理现状进行分析,强化了发病报告患者诊断范围,结合2020年全国精神卫生规划,指出未来奋斗目标。从


严重精神障碍患者随访管理以及应急处置,抗精神病药物治疗意义,提高服药率的策略等方面进行了详细的培训,并提出了下一步工作的具体要求。

各县区管理员进行现场交流,学习了好的工作经验,促进了各县区在管理上的共同进步。市精神病院相关医务人员还与参会人员进行了互动,对大家在工作中存在的问题进行了现场解答。

通过培训进一步加强了我市严重精神障碍规范化管理工作,在提高基础管理工作的同时,对今后的患者的筛查、规范管理、规律服药、随访等工作提出了更完善、更高的要求。

在严重精神障碍管理治疗工作上,需要多方努力共同建设才能更好地服务于患者,服务于社会。市精神病院将继续秉承着迎难而上、砥砺前行的精神,做好全市严重精神障碍管理治疗工作。

信阳市精神卫生中心
关注精神卫生
共建和谐社会
 拨号:0376-6301680
 地址:信阳市第六人民医院
 (信阳市新七大道西段)



预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心